高稜高等学校長

校務システム「BLEND」登録のお願い

日頃より本校の教育活動にご理解とご協力を賜り、感謝申し上げます。

さて、本校では4月より校務システム「BLEND」を導入いたします。保護者から学校への 欠席連絡、学校からの重要な連絡も「BLEND」を通じて行います。

それに伴い、今まで利用しておりました「スタディサプリ for PARENTS」は3月末で使用できなくなりますので、「BLEND」の保護者アカウント登録をお願いいたします。

1. BLEND保護者アカウントの登録

初回登録はパソコン、スマートフォン等でのブラウザ(Chrome または Safari を推奨)からの登録となります。

下記初回登録用URLより、学校から配布された仮ログインIDと仮パスワードを使って 初回登録をお願いします。

初回登録用URL: https://blend.school/parent

- ※1 生徒につき 2 アカウントを発行します。
- ※本校に兄弟姉妹が在籍している場合は、1名分の初回登録を行うと、ログイン後、右上のボタンで兄弟姉妹の画面を切り替えられます。
- ※すでに他校様にて兄弟姉妹が BLEND をお使いの場合は、本校にて初回登録を行なわず、 他校様にてブラウザからログイン後、「兄弟申請」を行ってください。

《保護者初回登録手順》

① 初回登録用URLにアクセスし、仮ログインIDと仮パスワードを入力してください。

BLEND	
学校から配付された 仮ログインIDと仮パスワードを入力してください	
仮口グインID	
仮パスワード	_
ログイン	
登録済みの方はこちら	-

② 生徒の生年月日を選択してください。



- ③ 保護者情報を入力してください。
 - パスワードはご自身でお決めください。
 - ・メールアドレスとパスワードは次回以降のログインで使用します。



この画面が表示されたら初回登録は完了です。



《次回以降のログイン方法》

下記リンクにアクセスし、③で登録したメールアドレスとパスワードで「ログイン」してください。

https://blend.school/login



2. BLENDの利用用途

- (1) 学校から保護者への全体連絡
- (2) 保護者から学校への欠席・遅刻連絡 ※利用方法は改めて連絡いたします。
- (3) 生徒の考査個人成績の通知